RESOI	UTION	NO	
111217171.		1 1 1 / .	

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER OR HIS DESIGNEE TO ACCEPT AND EXPEND GRANT FUNDS FROM THE ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS IN THE AMOUNT OF \$30,774.00 FOR SECURITY IMPROVEMENTS AT THE MESA MUNICIPAL COURT.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, AS FOLLOWS:

Section 1: The City hereby accepts grant funds in the amount of \$30,774.00 made available from the Administrative Office of the Courts, under the Court Security Improvement Funds, and authorizes the expenditure of the funds for the purposes of enhancing security measures at the Mesa Municipal Court through tinting the south-facing windows of the court building.

Section 2: The City Manager, or his designee, is hereby authorized to accept this grant and enter into any necessary grant agreements, and any related amendments or supplements thereto, on behalf of the City of Mesa; the City Clerk is authorized to attest to the signature of the City Manager or his designated representative thereon.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 22nd day of August, 2022.

	APPROVED:	
	Mayor	
ATTEST:		
City Clerk		